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3agaua Nel

['py30060poT ckinana paBed 6000 TOHH B Mecsll. 75 TPOLIEHTOB I'Py30B MPOXOIUT
yepe3 yyacTOK NpUeMKHU. Yepe3 MPUEeMOUHYI0 SKCIEIULIUIO 32 MECSAL TPOXOIUT
1500 ToHH rpy30B. CKOJIBKO TOHH B MECSL MPOXOIUT HANPAMYIO U3 y4acTKa
pasrpy3Ku Ha y4acTok xpaHenus? [[puHsITh BO BHUMaHUE, YTO U3 TPUEMOYHON
AKCHEANIMHU Ha y4acTOK mpueMku noctynaer 1000 ToHH rpy3oB

PaccuuTaem rpy30000poT y4acTKka NpueMKH:
Ha OCHOBE MCXOJHBIX JAHHBIX, MOKEM 3aIlUCaTh CJICAYIOIINE paBEHCTBA!
X1+ X2 + X3 =6000 (T) — rpy30000pOT CKIag2
X1+ X4 =6000 * 0,75 =4500 (T) — rpy30B IPOXOIUT YePE3 YIACTOK IPUEMKHU
X2 =1500 (T) — mo ycioButo 3a7a4u
X4 =1000 (T) — mo ycioButo 3a7a41
ITosryunin cBOero pojaa cucTeMy ypaBHeHHUid, pemiasi ee HAXOUM:
X2 =1500 (1)
X4 =1000 (1)
X1=4500-1000=3500 (1)
X3 =6000— 3500 — 1500 = 1000 (T)
Takum oOpa3zoM, HampsSMyl M3 YydacTKa pa3rpy3Kd Ha Y4YacTOK XpaHEHUs

npoxoauT 1000 ToHH B Mecs1l.
Omeem: 1000 m.

3agaua Ne2

I'py3o0060pot ckiana paBed 5000 TouH B mecsil, 60% rpy30B IPOXOIUT Yepe3
y4acTok rpueMku OO0111as CTOMMOCTD IepepaboTku rpy30B Ha ckitage 600 000
pyOneit B mecsil. Ha ckoibKo mponeHToB BO3pacTeT 00I1asi CTOUMOCTh
nepepadOTKHU Tpy3a Ha CKIIAJE, €CIIU yAelbHAasg CTOMMOCTh pabOT Ha y4acTKe
npuemMku yBeauuntcs Ha 10 pyOieit 3a TOHHY.

Pewrenue:

+5000*0,6=3000 (ITpoxoauT 4yepe3 y4acTOK MPUEMKH )
600000:3000=200

(200+10)*300=630000

(630000-600000):600000 *100%=5%

OTBeT: 0011281 CTOUMOCTD IepepadoTKM IPy3a Ha CKJIajae Bo3pacteT Ha 5%



3agaua Ne3

['py30000pot ckiana pased 4000 TouH B Mecsl. 40 mpoueHToOB paboT Ha yyacTKe
pasrpy3Ku BBIIOJIHAETCA BPYUYHYIO0. Y IeJbHAsi CTOUMOCTb py4HO# pa3rpy3ku 100
pyOJieii 3a ToHHY. Y IelIbHasi CTOMMOCTh MEXaHU3UPOBAaHHOM pasrpy3ku S0 pyOmei
3a ToHHY. Ha Kaky1o cyMMy CHU3UTCS COBOKYITHAsi CTOUMOCTb NEpEpabOTKH Irpy3a
Ha CKJIaJIe, €CIIU BECh Ipy3 OyIeT pa3rpy KaThCsi MEXaHU3UPOBAHO?

Pemienue
4000 100% X=1600 (pyuHoii Tpyn)
X 40%
4000 100% X=2400
) (aBTOMATH3UPOBAHHBIN
X 60% Tpyn)

1600%100 py6./r=160000 py6.
T2

+ 200000

400*50=120000 py®.
1600%50=80000 py6.
160000+120000=280000
280000-200000=80000 py6.

OTBeT: COBOKYIIHasi CTOUMOCTb HCpCpﬂﬁOTKl/I Irpy3a Ha CRJIal€ CHUHUTCH Ha
80000 py®.
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